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“Prêmio Mulheres Negras Contam sua História – Senhora MAIZA ELIAS GENEROSO” 
 

4 SESSÃO LEGISLATIVA-2024 - 18ª LEGISLATURA 2021/2024 
 

Aos trinta e um dias do mês de julho do ano dois mil e vinte e quatro, 
nesta cidade de Bariri - Estado de São Paulo, na sede da Câmara, localizada no piso 
superior do prédio do Paço Municipal, situado na Rua Francisco Munhoz Cegarra, 126, 
as dezenove horas, foi realizada Sessão Solene para entrega do “Prêmio Mulheres 
Negras Contam Sua História” a senhora Maiza Elias Generoso, conforme aprovação do 
Decreto Legislativo nº 04/2024. Compareceram nesta sessão os vereadores Airton Luis 
Pegoraro e vereadora Myrella Soares da Silva.  Deixaram de comparecer nesta sessão 
os vereadores: Benedito Antônio Franchini, Edcarlos Pereira dos Santos, Francisco 
Leandro Gonzalez, Júlio Cesar Devides, Luis Renato Proti, Paulo Egidio Grigolin e 
Ricardo Prearo. A Mesa Diretora ficou composta pelo vereador Airton Luis Pegoraro, 
Presidente e vereadora Myrella Soares da Silva, Secretaria; senhora Clarina Genaro, 
presidenta do Conselho de Participação e Desenvolvimento da Comunidade Negra de 
Bariri; senhora Luciana Bussi Candido, Coordenadora de Promotoras Populares. 
Declarada aberta a sessão foi convidada a homenageada, senhora Maiza Elias Generoso 
a adentrar ao Plenário e tomar assento junto a Mesa diretora. Na sequência foram 
entoados os hinos nacional e municipal. Foi tocado também o hino à negritude. O 
missionário Alex Santana cantou um louvor de superação a homenageada. Ato continuo, 
foi feito a leitura do Decreto Legislativo nº 04/2024 e em seguida a leitura das 
justificativas do respectivo projeto pela vereadora Myrella Sores da Silva. Na sequência 
o senhor presidente solenemente entregou um quadro inox gravado em baixo relevo, o 
“Prêmio Mulheres Negras Contam Sua História” a homenageada senhora Maiza Elias 
Generoso, juntamente com a autora do projeto vereadora Mirella Soares da Silva, 
seguido de calorosa salva de palmas do público. Usando da palavra a vereadora Myrella 
Soares da Silva, narrou a importância do evento e parabenizou as qualidades da 
homenageada. Usaram também da palavra na Tribuna a senhora Viviane Sabino Braz, 
vice-presidente do Conselho da Comunidade Negra de nossa cidade, e as netas da 
homenageada as jovens Yasmin Vitória Elias Generoso de Campos Soares e Ana Clara 
Elis Generoso Del Pupo. Finalizando, o missionário senhor Alex Santana cantou mais um 
louvor de superação aos presentes. O senhor Presidente agradeceu a presença de todos, 
encerrando esta sessão. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão e para 
constar, foi autorizada a lavratura desta ata, que lida e achada conforme vai assinada.  
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